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i2—-1 ; les racines cubiques de ’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j etK) sont les vecteurs unitairs de base.
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1-

Si un ¢leve doit répondre a 10 questions
de 13 questions a condition de répondre
au moins a 4 questions parmi les cinq

premigres questions ; alors le nombre de
facons pour que 1’¢léve réponde est égal

® CExCs+ C2xC3
© As x A
@ AL x A§  +A2 X A3

2

OF v .__*JLJ:;{%I\;“\V&A&&J
A e BB Je A g

.L;‘;Y\ M\
I gy oy 1 3,01 35 018
......................... 63u

oxe @O

A ° A °
POX O+ X @
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2- Sil+7x+C X HF . +x =128 o5 13)
alors la valeur de x est ...... VA=Y oo o B eV
................ B o ded OB

@ 2 ® 1 v @ v ©

© -1 @ -2 r- © S,
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3- Le point qui est situé sur la droite v.n.ml\ s Cmuj\s\h_u\
r=2;-1:3)+k(1;2;-1)est......... (V-e¥eV ) d+(Yer-ov) ="~
.................. @

@ (2:5:3) ® @1:1;1) (Vv e) @ (reoer) @
© (0;0;1) @ (3:1;2 (raorr) ® (Ve ) B
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4-

Répondez a ’une de deux parties
suivantes (a) ou (b):

16
1-V3 i

trigonomeétrique ; puis trouvez les

a)SiZ =

; écrivez Z. a la forme

racines cubiques du nombre Z a la forme
exponentielle.
.14+10 w+10 w? .
b) Si = (k1) 2 s trouvez
1-3w—3w?
la valeur du nombre réel K.

LY (G B8N G | (e
0 oS ()
ORI
o AR By sl o £ LSTB
&JA.’LU W\ Jj.:\?J\ A:-jT
EVRN (B SPWS (B
o8 131 ()

;

Y(g_;ﬂ) _ DOV + N+
‘OY-Wy-\

S sl saal ded dam sl

W s
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6- La longueur du diamétre de la sphére ayant

pour équation

Xty +z22+4x-6y+8z+4=0,

est égalea........ unités de longueur.

@ s

® 10

Vi E ATt E ot

SEFERRS

Y
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7-  La somme des parties coupées des axes du

repere par le plan 6 x +y + 52 =30 est

¢gale a

......... unités du longueur

oo Ge skl 521 JIbl ¢ gamme
& sianad) dla g LI sls

A\ =é °+u&+ w-k
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8- Répondez a ’'une de deux parties

suivantes (a) ou (b):

a) Soient A (1;2;-3),B(3;5;-2)et
C (m ;1 ;-10m) déterminez la valeur de m
pour que :
(1) A; B et C soient alignés.
(11) AB et AC soient orthogonaux.

b) ABCD est un quadrilatére ou A (3 ; 0 ;2)
;B(6;2:5);C(4:4:5) etD(1;2;2)
(1) Deémontrez que ABCD est un

parallélogramme et trouvez son aire.

(1) Trouvez un vecteur unitaire
perpendiculaire sur le plan du
quadrilatere.

§ LS (5 yAAN (G| (e
c(r-oven) bessis ()
(pV-Vep) >e(Y-coc¥) o
s (Al p dod ed
Baslg delinad e > c o P (i)
pialaze > oo bl
Lo S I s> 2P (Q)
ceev e oY) ?
(YeYeV)soctct) >
Slse s > 2 b UKl ol et ()
.4::-\...;.\;.-3?3&»2:?
S Go9e8 Baomy azie sl ()
SN IS 6 st

10

Al &b
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9- Le dernier terme de développement de
(2-%x)5@2+x)5est.........

I Sas e Y1 o)

...... 5a (0 Y)Y

[Sal ouﬂ @
\.u'“ @ \.u'“‘
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10- Soientﬁ=-3f+3f+7f<et C VY = S 1)
go-k-\—)@:}—g

BC=]+5K ;alorsl AC Il = ..........
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11- Si les deux plans :

x+2y+kz=0 et 2x+y—-2z=0(sont
perpendiculaires ; alors k=

£ 0L gl O 13
¢ =8t eVt

@ .1 © 1 v Q "

2 2 v v

© -2 @ 2 10 Y-
14 A 5
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12-  Sans développer le déterminant ; démontrer

que

oSS Q

a Q-

Q o o

= (a-b) (a-c) (@+b+c) ;

(-

:QTQT)W\&Q).&{

P

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A



(AL 9 - (Peaas 1) ARLILY) Al 320 Akl 9 st - ¥ A/ Yo IV ol 5ot Lt - Aalad) 2y g3 At 501 LGN B3 (ylomcint

16 Al FX]]

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A



(I 5 9t - (Apaas ) ARILY) ol S Akl g il - Y VA/ Yo AV il 5ul0) L) - Aaland) g 93 L0 Pl 500 ALEY) B3G5 Lomcial

13- Si Z = -1- i ; alors la forme exponentielle

du nombre Z est..........
@ =,
e+’

N3y 5 OB & - V-2 ST
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14- Si AetB € R?; alors
I A x BI*+(A.By=
@IA IP+I1BI?
®lIl A— B>
©I A+ BI?
@IA I> IBI

Ok e DT T o1
=S S x|
NS+ IO
Ne-T1I @
IEAES)

Nl e

18
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15- Dans le développement de (1 + x)® selon les
puissances croissantes de x ; si le quatriéme
terme est €gal a 7 ; alors trouvez la valeur
de x ; puis trouvez le rapport entre le
sixieéme terme et le terme médian dans ce
développement.

oS e ) IS B
V sy i M O 13) Lueladl
ww\»@?@wwwb
RPN PPN I PR WA (B
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16- Trouvez les différentes formes de 1’équation | das3! Dstasd Lalkesall ) ol asl
de la droite qui passe par le point (-2 ; 3 ;5) dazdly )Wl (ritene))
et paralléle a la droite el G5l se (0¥ e Y-)
x-1 y+1 z-3 v-& oVt o V-
= 2 YT T e Ty
2 4 3
21 W s
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17- (1+2w5+$) (1+2w+$)= ............... (g +OY+1) (g + DY +1)
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18- Trouvez les différentes formes de I’équation | Vsladd  daisdl  Hoall  axl

du plan passant par le point c(£aN -1 ) dardly JL{‘_&S}‘“"
(1 ;-1 :4) et le vecteur N = (2 ;-3 ;4) qui est S8 (£ F2e¥) = “’:j:
perpendiculaire au plan. T

23 ¥ Fa1Y)
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19- Résolvez le systéme des équations plasaly A5V sl CUE..S J>
suivantes en utilisant I’inverse de la matrice Byt o 2l oSl
x—2y=5 ; 2z+ty=Xx etx—-2z=-1| « p=pptEY 0= V- »

\-= & Y-
24
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